
平成28年度　アクションプラン2015　施策進捗報告調書

事　　業　　名

26.4%【施策１合計】 9,106,000 1,151,413 1,253,378 2,404,791

犯罪のない安全で安心なまちづくり推進事業 47,000 4,567 9,600 14,167 30.1%
地域マネジメント推進事業 49,000 4,236 10,400

30.0%
2,637 29.3%

出会いの場創出事業 4,000 0 1,200 1,200

12,107 40.4%
花とみどりのネットワーク事業 9,000 937 1,700
新さっぽろ駅周辺にぎわい推進事業 30,000 6,107 6,000

14.7%
町内会活動活性化支援事業 5,000 993 1,000 1,993 39.9%

22,186 43.5%
市電と沿線の活性化事業 5,000 33 700 733

3,000 100.0%
食育推進事業 51,000 9,586 12,600
札幌市保養センター駒岡屋外施設活用検討事業 3,000 0 3,000

40.1%
はつらつシニアサポート事業 37,000 4,851 5,050 9,901 26.8%

5,812 41.5%
札幌シニア大学運営事業 32,000 6,404 6,420 12,824

109,822 40.1%
オリンピアンズキャラバン事業 14,000 2,912 2,900
札幌ドームアマチュア大会利用料金減免補填補助事業 274,000 53,073 56,749

39.3%
地域スポーツにぎわい促進事業 10,000 0 1,000 1,000 10.0%

4,956 41.3%
学校開放事業 1,703,000 330,068 339,700 669,768

15,527 39.8%
ファイターズ屋内練習場市民開放事業 12,000 2,356 2,600
文化活動練習会場学校開放事業 39,000 7,627 7,900

23.0%
消費者行政活性化事業 142,000 21,706 20,900 42,606 30.0%

431,881 39.2%
地域活動の場整備支援事業 349,000 13,748 66,500 80,248

12,940 53.9%
住民組織助成事業 1,101,000 214,481 217,400
次世代の活動の担い手育成事業 24,000 6,940 6,000

70.2%
市民集会施設建築資金等貸付事業 145,000 137 30,000 30,137 20.8%

5,637 56.4%
地域ポイント制度活用検討事業 22,000 5,654 9,800 15,454

10,452 36.0%
手稲ふるさと創生事業 10,000 3,337 2,300
とよひらスポーツ応援プロジェクト事業 29,000 4,452 6,000

40.0%
厚別中央市民交流広場・科学館公園再整備事業 90,000 0 0 0 0.0%

25,303 44.4%
駅を中心としたみどりの顔づくり事業 58,000 11,609 11,609 23,218

101,245 30.3%
北区の歴史資源を活用したまちづくり事業 57,000 8,603 16,700
地域商店街支援事業 334,000 36,245 65,000

30.9%
ストック活用型商い創出事業 33,000 0 0 0 0.0%

11,421 47.6%
札苗緑小学校区多世代交流施設整備事業 475,000 54,759 92,000 146,759

37,350 4.4%
地域の健康づくり推進事業 24,000 5,271 6,150
市民運動広場整備事業 850,000 20,250 17,100

34.6%
企業による市民活動促進事業 15,000 3,449 4,400 7,849 52.3%

町内会加入促進に向けた調査検討事業 5,000 3,807 2,000
66,122

7,799 17.0%
地域課題解決のためのネットワーク構築事業 71,000 10,534 14,000 24,534

14,243 41.9%
まちづくり活動団体情報提供システム整備・活用事業 46,000 4,399 3,400
地域まちづくり人材育成事業 34,000 5,443 8,800

327,997 13.4%
市民集会施設整備補助事業 352,000 67,723 34,600
小学校併設地域交流施設設置事業 2,444,000 189,197 138,800

39.4%

計　　画　　事　　業　　費　　の　　執　　行　　状　　況

計 画
事 業 費

事　業　費（単位：千円）
27 年 度

( 決 算 )

28 年 度

( 予 算 )

29年度

(予 算)

30年度

( 予算 )

31年度

( 予算 )

政 策 分 野 1 暮らし・コミュニティ
政 策 目 標 3 地域の課題を地域の力で解決する街

施策2 地域マネジメントの推進

合 計 進捗率

施策1 地域活動を活発化する環境づくり

5,807 116.1%

102,323 29.1%
町内会活動総合支援事業 168,000 34,722 31,400

14,636 29.9%
未来へつなぐ笑顔のまちづくり活動推進事業 1,905,000 317,877 412,000 729,877 38.3%
市民まちづくり活動促進総合事業 511,000 71,055 87,700 158,755 31.1%
地域コミュニティ形成促進事業 1,000 972 31 1,003 100.3%
白石区複合庁舎にぎわい協働プロジェクト事業 14,000 0 3,200 3,200 22.9%
白石こころーどタイルアート事業 9,000 753 1,800 2,553 28.4%
TOYOHIRA「おもてなし特区」推進事業 13,000 99 3,000 3,099 23.8%
とよひらまちづくりパートナー事業 1,000 10 360 370 37.0%
「きよたマルシェ」実施事業 8,000 1,217 1,600 2,817 35.2%
エコまち西区推進事業 13,000 3,145 4,889 8,034 61.8%
安全・安心なまちづくり総合戦略事業 14,000 2,195 2,700 4,895 35.0%
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政 策 分 野 1 暮らし・コミュニティ
政 策 目 標 3 地域の課題を地域の力で解決する街

事　　業　　名

計 画 事 業 費 の 執 行 状 況

計 画
事 業 費

事　業　費（単位：千円）
27 年 度

( 決 算 )

28 年 度

( 予 算 )

29年度

(予 算)

30年度

( 予算 )

31年度

( 予算 )
合 計 進捗率

36,466,368 38.5%

施策3 雪と共存した暮らしの推進

民間によるウインタースポーツ施設整備支援事業 33,000 0 0

37.4%まちづくりセンター地域自主運営化推進事業 537,000 96,870 104,000 200,870
0 1,601 65.8%

地域スポーツ指導者活用事業 9,000 1,144 1,900 3,044 33.8%
【施策2合計】 3,133,434 505,741 643,180

地域カルテ・マップ活用推進事業 2,434 1,601

1,148,921 36.7%

0 0.0%
さっぽろっ子ウインタースポーツ料金助成事業 67,000 0

14,091 67.1%

37.1%
冬みち地域連携事業 293,000 52,684 54,900 107,584 36.7%

ノルディックスキー札幌大会記念ウインタースポーツ活性化事業 3,864 480 1,300 1,780 46.1%
16,924 36.8%

雪対策事業 81,058,000 32,453,821 40.0%

福祉除雪事業の拡充 520,000 93,855 99,100

32,912,656 40.0%
藻岩山スキー場の活用推進事業 2,000 0 2,000 2,000 100.0%

冬のみちづくりプラン推進事業 274,000 51,101 57,400
カーリング普及事業 21,000 7,020 7,071

94,608,298 17,470,544 18,995,824

15,000 22.4%
さっぽろっ子ウインタースポーツパワーアップ事業 46,000 6,924 10,000

192,955

108,501 39.6%

（仮称）ウインタースポーツ塾事業 51,000 0 0 0 0.0%

15,000

15,601,326 16,852,495

政策目標３　合計

【施策3合計】 82,368,864 15,813,390 17,099,266
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政 策 分 野 1 暮らし・コミュニティ
政 策 目 標 3 地域の課題を地域の力で解決する街

目標値

7施設 ○

83件 ○

８回 ○

８回 ◎

35回 ○

100コ
ンテン
ツ

○

50事業 ○

13,000社 ○

整備完了 ○

190回 ◎

供用開始 ○

15件 ○

34商店街 ○

2,150m ○

5カ所 ○

40％ ○

8,000人 ○

180人 〇

手稲ふるさと創生事業

手稲山ウォーキングの年間参加者数 120人 156人 140人 H31

とよひらスポーツ応援プロジェクト事業

区が実施するスポーツイベントへの年
間参加者数

7,000人 7,000人 7,400人 H31

厚別中央市民交流広場・科学館公園再整備事業

厚別中央市民交流広場・科学館公園の
再整備進捗率

－ － － H31

駅を中心としたみどりの顔づくり事業

駅前広場ロータリー緑化の実施箇所数
（累計）

－ 1カ所 2カ所 H31

北区の歴史資源を活用したまちづくり事業

ポプラ通の再整備延長 － － 450m H31

地域商店街支援事業

地域課題の解決に取り組む商店街数
（累計）

18商店街 24商店街 29商店街 H31

ストック活用型商い創出事業

空き店舗を活用した開業件数（累計） ４件 ４件 ４件 H31

札苗緑小学校区多世代交流施設整備事業

札苗緑小学校区多世代交流施設の整備 － － － H29

地域の健康づくり推進事業

健康づくりサポーターの年間派遣回数 69回 100回 190回 H31

市民運動広場整備事業

市民運動広場の整備 － － － H31

企業による市民活動促進事業

札幌市との協働事業に取り組む企業数 10,902社　 11,300社 11,700社 H31

地域課題解決のためのネットワーク構築事業

多様な活動主体の連携による協働事業
数（累計）

9事業 26事業 41事業 H31

まちづくり活動団体情報提供システム整備・活用事業

システムで提供する情報コンテンツ数
（累計）

－ － 30コンテンツ H31

年次

施策1 地域活動を活発化する環境づくり

地域まちづくり人材育成事業

コーディネーター育成セミナーなどの
開催回数（累計）

7回 14回 21回 H31

町内会加入促進に向けた調査検討事業

検討委員会などの開催数（累計） － 6回 8回 H28

町内会活動総合支援事業

不動産業との連携の在り方検討会開催
数（累計）

－ － 2回 H31

市民集会施設整備補助事業

計画期間内の建築費・借上補助の利用
件数（累計）

－ 25件 42件 H31

小学校併設地域交流施設設置事業

小学校併設地域交流施設設置数 － － 1施設 H31

活　　動　　指　　標　　の　　状　　況
事業名 26年度末

(現状値 )
27 年 度 末
( 実 績 値 )

28 年 度 末
( 見 込 値 )

29年度末
(実績値 )

30年度末
(実績値 )

【実績値・見込値】「－」…目標未達（各担当部署で検討・一部実施しているものを含む）　「／」…既に目標達成済
【進捗欄】「◎」…H28年度末時点で達成見込　「○」…H29年度以降に達成見込　「×」…達成困難

31年度末
(実績値 )

目標
進捗

　活動指標
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政 策 分 野 1 暮らし・コミュニティ
政 策 目 標 3 地域の課題を地域の力で解決する街

目標値

25,000枚 ○

20カ所 ○

1,300件 ○

導入 ◎

２カ所 ○

100回 ○

2,100人 ○

70％ ○

50企業・
団体 ○

30団体 ○

12,000人 ◎

22事業者 ○

２件 ○

15,000人 ◎

1,100人 ◎

８事業 ○

810人 ○

【実績値・見込値】「－」…目標未達（各担当部署で検討・一部実施しているものを含む）　「／」…既に目標達成済
【進捗欄】「◎」…H28年度末時点で達成見込　「○」…H29年度以降に達成見込　「×」…達成困難

活　　動　　指　　標　　の　　状　　況
事業名 26年度末

(現状値 )
27 年 度 末
( 実 績 値 )

28 年 度 末
( 見 込 値 )

29年度末
(実績値 )

30年度末
(実績値 )

31年度末
(実績値 )

目標
進捗

　活動指標 年次

（仮称）ウインタースポーツ塾事業

事業参加児童数（累計） － － － H31

ノルディックスキー札幌大会記念ウインタースポーツ活性化事業

モデル事業実施数（累計） ２事業 ４事業 ７事業 H29

さっぽろっ子ウインタースポーツパワーアップ事業

インストラクターの年間延べ派遣人数 607人 767人 1,100人 H31

安全・安心なまちづくり総合戦略事業

手稲区の防災、防犯防火、交通安全事
業の協力事業者数

－ 18事業者 19事業者 H31

H31

さっぽろっ子ウインタースポーツ料金助成事業

助成クーポンの年間利用者数 － － 15,000人 H31

施策３ 雪と共存した暮らしの推進

民間によるウインタースポーツ施設整備支援事業

施設整備補助件数（累計） － － －

エコまち西区推進事業

環境活動に参加する区民などの人数 11,090人 13,453人 12,144人 H31

「きよたマルシェ」実施事業

きよたマルシェへの参加・協力団体 15団体 27団体 29団体 H31

とよひらまちづくりパートナー事業

パートナー登録企業・団体数 － － 20企業・団体 H31

TOYOHIRA「おもてなし特区」推進事業

おもてなしの取組を行った区民の割合 － 47% 55% H31

白石こころーどタイルアート事業

タイルアート制作への年間延べ参加人
数

1,400人 1,320人 1,900人 H31

白石区複合庁舎にぎわい協働プロジェクト事業

年間イベント開催回数 － － 50回 H31

地域コミュニティ形成促進事業

町内会・自治会の設立（累計） － － － H31

市民まちづくり活動促進総合事業

さぽーとほっと基金のクレジットカー
ド納付の導入

－ 導入 H28

施策2 地域マネジメントの推進

犯罪のない安全で安心なまちづくり推進事業

子ども110番の家ステッカーの配布数
（累計）

－ 2,296枚 7,000枚

未来へつなぐ笑顔のまちづくり活動推進事業

実施事業数（全区） 1,218件 1,006件 1,008件 H31

H31

地域マネジメント推進事業

ワークショップなどの支援数（累計） － 9カ所 14カ所 H31
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政 策 分 野 1 暮らし・コミュニティ
政 策 目 標 3 地域の課題を地域の力で解決する街

目標値

4,200人 ○

202校
（全小
学校）

○

強化実施 ◎

改定 ○

【実績値・見込値】「－」…目標未達（各担当部署で検討・一部実施しているものを含む）　「／」…既に目標達成済
【進捗欄】「◎」…H28年度末時点で達成見込　「○」…H29年度以降に達成見込　「×」…達成困難

冬のみちづくりプラン推進事業

冬のみちづくりプランの改定 － － － H30

冬みち地域連携事業

雪体験授業を実施した小学校数（累
計）

27校 92校 120校 H31

福祉除雪事業の拡充

地域協力員数 3,280人 3,364人 3,554人

雪対策事業

幹線道路と生活道路との交差点を中心
とした交差点排雪の強化

－ 強化実施 H27

H31

活　　動　　指　　標　　の　　状　　況
事業名 26年度末

(現状値 )
27 年 度 末
( 実 績 値 )

28 年 度 末
( 見 込 値 )

29年度末
(実績値 )

30年度末
(実績値 )

31年度末
(実績値 )

目標
進捗

　活動指標 年次
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政 策 分 野 1 暮らし・コミュニティ
政 策 目 標 3 地域の課題を地域の力で解決する街

施策１

施策２

施策３ 雪と共存した暮らしの推進

27年度の主な取組内容（実績）

地域マネジメントの推進

27年度の主な取組内容（実績）

事　業　実　績

地域活動を活発化する環境づくり

27年度の主な取組内容（実績）

○「札幌市子ども110番の家支援事業」の創設
○「地域まちづくりビジョン」策定のためのワークショッ
プ開催支援

○さぽーとほっと基金のクレジットカード納付導入
○地域住民によるタイルアート（壁画）の実施
（東札幌１号線ボックス橋、南郷通16丁目南トンネル）

○健康づくりサポーターの派遣回数の増加（年190回） ○夏祭り等へのイベント補助

○二条小併設地域交流施設工事・北白石まちづくりセンター
建替工事等

○市民活動団体情報提供システムの開発

○ウインタースポーツの指導者を小学校、中学校、高校に派
遣

○地域協力員拡充の取組を実施する地域団体への助成
（H28）に向けた協議

○交通量の多い幹線道路・生活道路の交差点を中心に交差点
排雪を強化

○現行プランの検証、冬の市民生活ルールの順守に向けた
広報啓発等の実施

小学校併設地域交流施設設置事業 まちづくり活動団体情報提供システム整備・活用事業

地域の健康づくり推進事業 地域商店街支援事業

犯罪のない安全で安心なまちづくり推進事業 地域マネジメント推進事業

市民まちづくり活動促進総合事業 白石こころーどタイルアート事業

さっぽろっ子ウインタースポーツパワーアップ事業 福祉除雪事業の拡充

雪対策事業 冬のみちづくりプラン推進事業
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